



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту смерти ребенка в медицинском учреждении в Пермском крае**



В средствах массовой информации сообщалось о смерти четырёхмесячной девочки в медицинском учреждении города Кудымкара. Мать ребенка считает, что необходимая помощь девочке не была оказана.

Следственными органами СК России по Пермскому краю по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Пермскому краю Д.В. Головкину возбудить уголовное дело и представить доклад.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848296>